
Procès-verbal de l’Assemblée Générale du TC ETOY
Lundi 24 mars 2025, 20h00

Salle du conseil, Etoy

1. Liste des présences
Excusés : José Fernandez, Patricia Müller, Aurélien Thévoz, Brigitt Menegazzi, Pascal
Chapalay, Patrice Lagrive, Florence Chapuisat, Michael et Josias Rapold, Anne-Chantal

Gaudard, Romain Gavin, Agostino et Patricia Mirra, Peggy Dubois, Béatrice Marselli,
Georges Fischer, René Huber, François et Pauline Stenger, Sébastien Estiévenart,
Stanislas Veuthey, Léo Montandon, Lionel Humair, Tania Séverin (24)
Présents : Loïc Tribolet (Président), Thibault Tribolet, Marcos Martinez, Jean Rossier,
Nicolas Buchschacher, Clémence Lambert, Salvatore Manduca, Anthony Corbaz, Erik
Fruytier, Claudy Angeloz, Audrey Fuerer, Christophe Fuerer, Johannes Natterer, Melissa
Iliadis, Claudine Iliadis, Yann Keller, Didier Vaucher, Dominique Tribolet, Thierry Tribolet,
Jean-Philippe Gay, Téo Heiniger, Simon Heiniger, Matthias Hirzel, Loïc Steiner (24)
Le président souhaite la bienvenue à l’Assemblée Générale du TC Etoy à tous les
membres présents. Il déclare la séance ouverte (20h00) et donne lecture de l’ordre du
jour.
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.

2. Procès-verbal de l’AG 2024
Personne ne demande une lecture du procès-verbal de l’Assemblée Générale 2024. Le
PV est accepté à l’unanimité.

3. Rapport d’activités 2024
Nous sommes 264 membres au 15.03.2025. Le nombre est stable par rapport aux années
passées.
Rapport du président
Chers membres,
C’est avec plaisir que notre comité se présente à nouveau devant vous pour revenir sur
une année 2024 encore riche en rebondissements. Après une année 2023 très chargée
avec quelques situations nouvelles et peu évidentes à gérer, nous avions promis à Marcos
qui venait de nous rejoindre : “tu verras, normalement c’est plus calme”. Encore raté,,
cette nouvelle année 2024 nous a encore proposé son lot de défis à relever, et pas des
plus simples à gérer…
Comme toujours, j’ai pu compter sur une équipe soudée, motivée et disponible, qui n’a
pas rechigné à la tâche et qui a œuvré sans relâche toute l’année. Mes premiers
remerciements reviennent donc à ce comité qui se donne sans compter pour faire
fonctionner ce club. Un nouvel élément souhaite d’ailleurs faire son entrée dans le
groupe : Nicolas Buchschacher. Ancien junior du club, nous vous proposerons ce soir de
l’élire officiellement au sein du comité.



Comme vous l’avez découvert dans les comptes 2024, nous terminons l’année dans les
chiffres rouges, une première depuis longtemps. Nous reviendrons en détails avec le
caissier sur les raisons possibles de ce résultat. Si ce dernier n’inquiète pas le comité
outre-mesure pour le moment, il doit néanmoins servir de piqûre de rappel à tous, en
soulignant que ce qui fait vivre un club, c’est bien ses membres et leur participation active
à la vie du club. Le succès limité de certaines manifestations organisées en 2024 a
quelque peu déçu le comité qui met toujours beaucoup de temps et d’énergie dans leur
mise en place. L’exemple le plus frappant est l’annulation du repas de soutien en raison
d’un manque d’inscription et d’une seule proposition de coup de main pour son
organisation.
La saison avait pourtant très bien commencé avec une affluence record à la journée de
nettoyage avec environ 30 personnes, un bonheur ! Tout était propre en moins de 2h, un
grand merci à tous ceux qui sont venus donner un petit coup de main. Début mai, les
interclubs ont marqué le vrai lancement de la saison. Les capitaines feront leurs rapports
dans quelques instants pour vous raconter leurs saisons. Je les remercie pour leur
investissement pour le club. Un merci particulier à Michel, qui remettra sa casquette de
capitaine en 2025, après quarante années de bons et loyaux services.
Des vents forts ont ensuite à nouveau eu raison de certaines de nos bâches et
endommagé des parties du grillage. Après une âpre bataille perdue d’avance avec l’ECA
et ses petits caractères en bas du contrat, nous avons dû prendre en charge nous-même
les frais de remplacement de ces bâches. Notre police d’assurance - qui s’intitule pourtant
“grillage et jardin” - a été à nouveau mise à jour afin d’enfin, nous l’espérons, nous assurer
contre ce type de dommages onéreux. En parlant de bâche, j’en profite pour remercier
chaleureusement tous nos sponsors.
Le match Suisse-Allemagne avec fondue et la traditionnelle Nuit du tennis ont rencontré
un franc succès.
Une fuite d’eau a ensuite été détectée dans le local technique à côté du club-house. Après
l’installation d’une pompe pour évacuer l’eau qui s’accumulait extrêmement rapidement,
nous avons fait venir une entreprise pour localiser l’origine de la fuite. Cette dernière a été
repérée dans la cuisine et provenait d’une conduite de l’ancien bar. L’inondation était
sévère et a nécessité plusieurs semaines de séchage du sol et le remplacement du
carrelage et du lave-vaisselle. C’est un cas d’assurance, mais là aussi il faut se battre pour
le remboursement de chaque centime. Je remercie Thierry qui a suivi (et suit encore) de
près ce cas.
Alors que nous préparions le planning junior pour la saison annuelle, nous avons appris
que le Lunika était à vendre ! Et ce, pas de la bouche du propriétaire du lieu dans lequel
nous avons dépensé des dizaines de milliers de francs, mais au détour d’une conversation
avec le membre du comité d’un autre club. Nous regrettons vivement cette attitude et
l’avons fait savoir. Nous avons immédiatement dû annuler les inscriptions pour les cours
juniors et relancer un planning pour une période plus courte. Le comité est entré en mode
gestion de crise et a rapidement rencontré le comité d’Aubonne (dans la même situation
que nous) ainsi que la Municipalité d’Etoy afin de trouver des solutions alternatives. Les
discussions sont toujours en cours à ce jour et nous avons demandé une nouvelle
entrevue ce printemps. A l’heure actuelle, nous n’avons aucune garantie que le Lunika
sera toujours disponible pour nous l’hiver prochain.
Ce développement a bien entendu nécessité toutes les ressources du comité pendant la
seconde partie de saison, nous empêchant de mener d’autres projets à bien, tels que
l'investissement pour l’éclairage du court 4 décidé lors de l’assemblée générale de 2024.



Additionné aux nombreux frais engagés et potentiels dans la localisation de la fuite et les
travaux de réparation, le comité a décidé de repousser ce projet pour des raisons
financières. Ce dernier sera relancé dès que des circonstances plus favorables le
permettront.
La fin de saison a été marquée par l’organisation d’un tournoi caritatif pour l’association
Fair-Play, à l’initiative de deux juniors du club, Félix et Kilian. Un beau succès, bravo à
eux.
En parlant de juniors, je remercie tous les professeurs du mouvement junior pour leur
travail avec nos jeunes tout au long de l’année. Le comité se réjouit que plusieurs jeunes
du club aient entamé une formation de moniteur de tennis l’année dernière et officient
maintenant comme aide-moniteur, notamment pendant les camps multisports juniors.
Nous avons également été très sensibles au succès des cours pour adultes et avons
décidé d’augmenter l’offre adulte pour cette nouvelle année.
Je remercie finalement la Commune d’Etoy, qui règle nos factures d’eau et d’électricité,
et pour la bonne collaboration.

Rapport des capitaines
Bellaria
L’équipe a terminé 2ème de son groupe.
Pour l’année prochaine, Anne-Chantal a annoncé que l’équipe sera dissoute par
manque d’effectif. Cependant, deux dames semblent intéressées et l’équipe pourrait
continuer.
Lombardet I (Martin)
Pas de nouvelles
Lombardet II (Didier)
L’équipe a joué dans le groupe A. L’équipe finit 3ème sur 6.
IC 65+ (Claudy)
L’équipe a terminé 2ème du groupe. Défaite en promotion.
IC 45+ (Didier)
L’équipe a échoué au 2ème de promotion, mais très belle saison sur les matchs
précédents.
3ème ligue (Matthias)
Matthias reprend le capitanat. La saison passée s’est terminée sans victoire. L’objectif
cette année est de remporter au moins une victoire.
1ère ligue (Thibault)
L’équipe s’est sauvée un 2ème tour de relégation. L’équipe continue cette saison.
2ème ligue (Michel)
L’équipe s’est sauvée au 2ème tour de relégation. L’équipe continue cette saison.
Filles, ligue C (Clémence)
L’équipe s’est maintenue en ligue C. Albertine reprend le capitanat.
Team Challenge (Thibault)
La saison s’est bien passée, sans beaucoup de victoires mais une jolie ambiance.



Mouvement junior
Nous aimerions accueillir plus de jeunes lors des camps donnés au club.
Il y aura également plus de cours adultes cette année.

Loto
Les lotos amènent toujours une jolie somme d’argent dans les comptes du club (6000
CHF la saison dernière).
Nous avons toujours de la peine à trouver assez de bénévoles pour le loto de février.
En début d’année, nous avons rappelé aux capitaines la règle pour les joueurs/joueuses
des équipes du club (à savoir qu’ils devaient travailler à au moins un loto par année).
Nous leur demandons maintenant d’annoncer les affectations de leurs joueurs/joueuses
en début d’année. Nous espérons que ça permettra d’avoir une répartition plus
équilibrée entre février et novembre.

4. Comptes 2024
Marcos Martinez présente les comptes 2024 (le rapport de Marcos se trouve en
annexe).
L’année passée se termine sur un déficit (13’744.96). Une première depuis de
nombreuses années. Plusieurs mesures seront prises lors de la saison à venir pour
revenir dans les chiffres noirs. Nous ne voulons, pour l’instant, pas augmenter les
cotisations, mais nous gardons un oeil sur ce point car si les comptes sont encore dans
le rouge en 2025 nous augmenterons probablement les cotisations.
Rapports de vérificateurs

Sébastien Estiévenart et Anthony Corbaz ont officié comme vérificateurs cette
année. Ils proposent d’approuver les comptes. Leur rapport complet est en
annexe.

Discussion

Johannes Natterer demande si le comité a contacté Solutubes pour inspecter/réparer
les tuyaux en cuivre. Thierry propose plutôt de poser des nouvelles canalisations (en
inox) apparentes. Nous allons quand même contacter Solutubes pour un devis.
Erik Fruytier demande ce qu’il en est du Lunika et si le comité a une solution dans le cas
où le Lunika était vendu. Le comité a réfléchi à différentes alternatives et en a discuté
avec la commune. L’option privilégiée actuellement est de construire une halle pour des
courts couverts. Ce projet est cependant encore très hypothétique.
Christophe Fuerrer demande ce qu’il en est au sujet des éclairages. Le projet est pour
l’instant en standby dû aux différents événements qui se sont passés l’année dernière
(vente du Lunika, fuite d’eau dans le club-house).
Salvatore Manduca fait remarquer que des belles infrastructures (beaux courts, belle
surface) attire aussi plus de membres et propose de réfléchir à une nouvelle surface.

5. Acceptation des comptes et décharge du comité
Les comptes sont acceptés à l’unanimité.



6. Election des vérificateurs des comptes
Johannes Natterer et Didier Vaucher se proposent.

7. Tirage au sort des parts sociales
Au vu de la situation financière cette année, le comité propose de ne pas rembourser de
parts cette année. Cette proposition est acceptée.

8. Budget et cotisations 2025
Le budget 2025 se base sur les chiffres des deux années passées (voir budget complet
en annexe). Le bénéfice espéré se monte à 1’075 CHF.
Les cotisations sont inchangées. Seuls les rabais familles sont légèrement modifiés pour
des raisons de simplification de facturation.
Discussion
Salvatore Manduca demande s’il n’était pas judicieux d’augmenter les cotisations
maintenant afin de constituer des réserves pour les futurs projets.
Anthony Corbaz propose d’augmenter le tarif des bons invités à 20 CHF.

9. Election du comité
Les 5 membres actuels du comité sont motivés à continuer.
Nicolas Buchschacher a approché le comité et nous a soumis sa candidature.
Le comité ainsi que Nicolas Buchschacher sont élus à l’unanimité.Loïc Tribolet reste
Président du club.

10. Divers et propositions individuelles
a. Digitalisation des archives

Proposition: abandonner le stockage des factures dans un classeur physique. Il y
aura toujours deux copies des documents.
La proposition est acceptée à l’unanimité.

b. Modification du règlement du loto
Proposition:

- Achat au moins 1 abonnement par an et par ménage (au lieu de 2)
- Facturer la cotisation accrue en fin d’année au lieu de de l’année

suivante.
La proposition est acceptée à l’unanimité.

c. Offre de la buvette (proposition de René Huber)
Proposition: Ajouter des bières sans alcool à l’offre de la buvette.
La proposition est acceptée à l’unanimité.

d. Menu pour repas de soutien (proposition de Johannes Natterer)
Proposition: Johannes se propose pour cuisiner un chili con carne pour le repas
de soutien.
Le comité va réfléchir à cette proposition.



11. Levée de la séance
La séance est levée à 21:37 et prolongée par le verre de l’amitié.

Le Secrétaire, Jean Rossier

Le Président, Loïc Tribolet

Annexes :
- Rapport du trésorier sur les comptes 2024
- Rapport des vérificateurs des comptes
- Budget 2025
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